PeaucTopel Tuna TBO (TepmoBnarocToMkme obbemubie) U C 4-2 - NOCTOAHHBIE
0bBEMHBIE PE3UCTOPLI, YCTONUMBEIE K MMMTYNbCHBIM HAMPY3KaM.

- OOMYCTUMOE OTKNOHEHWE OT HOMMHANEHOrO ConpoTMBneHnAa %: £5; £10; £20;
- KnuMaThyeckoe McnonHedue: YXT, B.
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TBO-0,125 0,125 1+ 100%10° -2000 + +1000 1,5%2,5%8,0
TBO-0,25 0,25 1+ 510%10° -1800 + +900 2,2%3,7x%13,5
TBO-0,5 0,5 1+1*10° -1800 + +900 2,2%3,7%19,0
TBO-1 1 1+1*10° -1800 + +900 4,0%5,0x%29,5
TBO-2 2 1+1*10° -1800 + +900 5,0 % 6,0 % 36,5
TBO-5 5 27 + 1*10° -1800 + -900 9,5%x11,5%x 77,0
TBO-10 10 27 + 1*10° -1800 + -900 10,5 x 15,0 x 112,0
TBO-20 20 24 + 1*10° -1800 + -900 19,5 x 25,5 % 112,0
TBO-60 60 24 + 1*10° -2400 + -900 28 %47 x 186
C4-2-0,25 0,25 10*10° + 5,1*10° -1500 + -800 2,2%3,7%13,5
C4-2-0,5 0,5 10*10° + 10*10° -1500 + -800 2,2%3,7%19,0
C4-2-1 1 10*10° + 10*10° -1500 + -800 4,0%5,0x%29,5
C4-2-2 2 10*10° + 10*10° -1500 + -800 5,0 % 6,0 % 36,5

HoMUHaNEHaA

TKC*10°8 (/sc)

rabapurHele

Mpn NnpMeHeHnn, MOHTaKe 1 SKCnIyaTaLmm pe3ncTtopos cneayet pykosoacteosatbea OCT 11 0013.

Mavky cnepyeT NPOM3BOAUTbL HA PACCTOAHMM HE MeHee 2 MM OT Kopnyca pe3uctopa-ana pesmcropos TBO-
0,125...TBO-2 1 He meHee 5mm —pana pesuctopos TBO-5...TBO-20.

Mpu MOHTaXKe Pe3nCTOpPOB AONYCKaloTCs U3rnbbl BbIBOAOB HA PACCTOAHWUM HE MeHee 2 MM OT Kopnyca
pesuncTopa no pagmycy, He MeHee AByX AMaMeTPOB BbIBOAA.

Jonyctumoe uncno usrnbos:
3 —ana pesumctopos TBO-0,125...TBO-10;
2 —ana pesumctopos TBO-20.

Mpn MOHTaXKe pe3ncTopoB B annapaType peKomeHayeTcs NpUMeHATb npunon mapku NOC 61 no NOCT 21930.
Mpunoit npeacraBaseT coboi TPyOKy € cepaedyHnkom m3 datoca. Ana nasnbHMKa | TMNA MCNOAb3yOT TPYOKY
npunosa anameTpom 1,2 mm, ana nasnbHuKa ll Tuna — TpybkKy npunos guametpom 0,8 nam 1,0 mm.

Temnepatypa Kana naanbHuUKa — 350+10 °C.



dntoc fonKeH cocToATb U3 25% no macce KaHnPoam un 75% no macce M30NPONUIOBOrO UK STUIOBOTO CNUPTa C
AobaBneHnem AmMaTunamuHa rugpoxaopuaa B konndectee 0,5% cogeprkaHusa KaHMpouM (B nepecyeTe Ha
cBOBOAHbIN XN0p).

Bpemsa naiikm — 5 c.

[onycKaeTcsa UCcnoab3oBaHWe Pe3MCTOPOB NPU MMMY/IbCHbIX Harpy3Kax, BO3HUKAOLWMX NPU pa3paae eMKocTei,
60/blle YKa3aHHbIX HOPM, MPU MEHbLUNX 3apPAAHbIX HaNPAXKEHUAX, NPU YCA0BUU, YTOBbI CpeHAN MOLLHOCTb,
Bblaensiemas B pesuctopax, bbina He 6osiee NpesenbHO A0NYCTUMOrO 3HauYeHuA. AantensHas sKkcnayaTaumus
pe3uncTopos nNpu Temnepatype 155 °C 6e3 Harpysku He AoNyCKaeTca DeKTpMuUecKan HarpysKka npy sTom
[0/1XKHa 6b1Tb (5—10)PHOM

[onycKaeTca 3a4ncTKa BbIBOAOB OT 3Maan Ha paccToAHUM go 1 mm OT Kopnyca pe3ucTopa gaa npoBeneHuns
nanku. MoTeMHeHWe, BCMyYMBAHME U CKOJIbl 3IMAIN MPU SKCRIyaTaumm He ABNAIOTCA BPaKOBOYHbIM MPU3HAKOM.
JonycKaeTca NpuKnenKka pesncTtopos 3a KOPMNyc 1 3aMBKa MX KOMMNAyHAOM C TEMNEepPaTypoit NaaBAeHUA He
6onee 155 °C. JonycKaeTcs akcnayatauus pesncropos TBO-0,25, 3anuTbix maccoit 38-A (OMNTY 374—59) npwu
Temnepatype 120+5°C B cneucbopKe npu cieayrowmx MexaHMYeckux Bo3aencTBusx:

YaapHon Harpyske npu Bbicote nageHna 100 mm ¢ yactotol 60 yaapoB B MUHYTY B TedeHue 4 u:

oAHOro ygapa c yckopeHmnem 350 000 m ¢ 2 (35 000 a), HanpaB/ieHHOro BAOb OCK pe3ncTopa, npu
Temnepatypax 60+2 °C; 25+10 °C u munHyc 60+2 °C;

OBUMKEHUA C INHENHbIM ycKopeHrem 150 000 m-c~2 (15 000 ), HanpaB/ieHHOro nepneHANKYIAPHO ocK
pe3ncropa B TeyeHme 1 muH.

Jonyckaetca akcnayatauma pesunctopos TBO-0,25...TBO-1, 3anunTtbix KomnayHgamm K-30, 9K-2, MY-101, Kr-102
B cneucbopkax. MNpu akcnayatauum aantenbHocTbio Ao 500 4 pesnctopbl TBO-0,25...TBO-1 moryT Harpy»KaTtbca
NONHOW HOMWHANbHOM MOLLLHOCTBIO NPU OKpYrKatowei TemnepaType 4o 155 Ca TBO-2 go 125 °C, HO He Bbile
npeaenbHOro HanpAXeHus.

MN3meHeHune ConpoTnBaneEHNA OT USMEHEHUNA HAMPAXKEHUNA HE bonee:

muHyc 10% — pgna pesmctopos TBO-0,125 m pesnctopos TBO-0,25...TBO-2 ¢ HOMUHANbHBIMW 3HAYEHUAMM
conpoTtmaieHna meHee 100 KOm;

MmuHyc 10+5% — pna pesucropos TBO-5...TBO-60;

MuHyc 15% — ana pesuctopos TBO-0,5.. TBO-2 ¢ HOMWUHA/bHBIMW 3HAYEHUAMM conpoTmuBaeHmnii 100 KOm u
BbllWE;

MuHyc 20% — pna pesuctopos TBO-0,25 ¢ HOMMHaNbHBIMKU 3HAYEHUAMM conpoTusaeHmnii 100 KOm 1 BbliLLe.

[onyckaeTca NpoMbIBKa pe3nCTopoB B CIMPTO-6eH3MHOBOW cMecK B Mponopumn 1:1 npu ogHOBPEMEHHOM
BO34ENCTBMM Y/IbTPA3BYKOBbIX KOiebaHW ¢ yactoTon 18 —22 Kl M amnantyoit He 6onee 5 MKm, Bpems
NPOMbIBKM 2 MUH. Npu TemnepaTtype 25+10 °C.

3HayeHne HM3LLEN pe30HaHCHOM YacToTbl:
3360 'y —ana pesuctopos TBO-0,125;
2480 'y — ana pesuctopos TBO-0,25;

4000 'y, — pna pesnctopos TBO-0,5;

2500 'y, — ana pesncropos TBO-1,0;
2300 'y — ana pesuncropos TBO-2,0;

npesbiwaet 5000 Ny, — ana pesucropos TBO-5...TBO-60.



95-npoLEeHTHbIN pecypc pesnucTopos:

60 000 4 — ana pesucropos TBO-0,125;

30 000 4 — gna pesucropos TBO-5...TBO-10; TBO-60;
20 000 4 — gna pesmctopos TBO-20;

40 000 4 — pna pesnctopos TBO-0,25.. .TBO-2.

Mpasuna xpaHeHua: Peanctopbl TBO cneayeT XpaHUTb B CKAAACKUX YCA0BUAX Npu TemnepaType +5. ..+30 °C,
NpW OTHOCMTENIbHOM BNAXKHOCTU BO34yXa He 6bonee 85% M Npu OTCYTCTBUM B BO3ZYXE arpeCccUBHbIX MpUMecei.



